

端午小长假二七区旅游再掀小高潮

6月7日~9日,端午小长假,二七区农家景区举办了丰富多彩的活动迎接游客。据统计,全区在三天小长假共接待游客4万余人,实现旅游收入200余万元。马寨镇龙园水乡的老板申建伟说:“端午这三天,赶上平时半个月的人,大都是全家或者几个朋友一起开车来到园子,聚在一起钓鱼、吃农家煎饼,端午

节那天,我们还赠送粽子、香包等,并给于全家就餐的市民8折优惠,市民自然过得又充实又开心。”在离市区仅有8公里的嵩山路梨栗寨,市民更是可以大快朵颐,享受味觉和视觉两道大餐,在这里不仅可以品尝到十余种传统的中原端午美食,而且还可以参观“梨栗书画展”,鉴赏省内外书画家在景区游玩时留下的

墨宝笔迹。主人还会请您到自己家的园子里免费采摘品尝桃、杏等时令水果,让您过得新鲜、玩得开心。

绿色田园桃红杏黄,魅力二七糯粽飘香。端午节是一个缅怀和祈福的节日,而在农村过端午节让人更加难忘,很多游客表示二七区的端午农家乐活动让他们过得很放松、很快乐。 申洋阳

祈福平安 爱洒信阳

本报记者 张梦珂 宋林 王婷 文 李利强 图



信阳籍艺术家杨华瑞、王善朴同台演出



“科迪杯”包粽子活动现场



艺术家在鸡公山鸣钟祈福



《快乐星球》电视剧总导演张惠民代表剧组为四川孩子送上光碟和图书



8岁小男孩获得包粽子比赛特等奖——20斤重的南湾鱼



“祈福中华平安 相聚信阳南湾”活动现场

“我为灾区亲人包粽子”

由郑州日报、信阳市旅游局、信阳南湾湖风景区共同主办的“祈福中华平安 相聚信阳南湾——我为亲人包粽子”大型爱心活动于6月7日在信阳南湾湖景区成功举行。

雨后天晴的南湾分外妖娆,彩旗飘扬,歌声阵阵。除了来自省会郑州的文艺演出团体之外,信阳市委老干部局的夕阳红艺术团也赶来助兴,美丽的南湾湖到处洋溢着节日的气氛。

一万多人的活动场面非常壮观,参加活动的人员有各地的游客、灾区的小朋友、郑州盲聋哑学校的学生;信阳籍的艺术家杨华瑞、张兰珍、徐俊霞;信阳的女婿、《朝阳沟》里栓保的扮演者王善朴;全国戏剧“小梅花”金奖获得者、川剧绝学变脸国内年纪最小的一位女弟子熊月影;《快乐星球》剧组总导演张惠民和部分小演员以及参加抗震救灾归来的白衣战士和从灾区归来的媒体记者……

艺术家们的精彩表演让整个活动充满了欢声笑语,让观众朋友们过足了戏瘾。《快乐星球》的导演张惠民为灾区儿童和盲聋哑学校的学生们赠送光碟和书籍,让每一个喜欢看《快乐星球》的孩子感到激动不已。盲聋哑学校的学生们用手语表演的《让世界充满爱》更是感动了每一位在场观众,他们虽然听不到,不能用语言表达自己的心情,但是她们的每一个手势每一个舞姿都饱含深情。

在美丽的南湾湖畔,万双手包粽大赛进行得如火如荼。片片粽叶片片情,当大家知道要将包的一部分优秀粽子空运到灾区时都很兴奋,能够让灾区人民吃上自己亲手包的粽子是每一个人的心愿,在游玩的同时还能能为灾区人民贡献自己的一份爱心,游客都表示这个端午节过得非常有意义。第一名是一位8岁的小游客,他有幸获得了由南湾湖景区提供的重20斤的南湾鱼一条,之后小家伙又把这条鱼赠送给了《快乐星球》剧组。这个8岁小男孩的母亲张女士说,《快乐星球》的导演和演员能够在百忙之中来到这里参加这个爱心活动让他们全家很感动,他们全家把这条大鱼送给剧组也是一种爱心的传递。

爱心汇聚南湾

既赏了南湾的美景,听了名家的精彩演唱,又能体验到包粽子的乐趣,每个人都认为参加这次活动是非常超值的。郑州盲聋哑学校的老师表示,

参加这个活动对于提升孩子们的自信心有非常大的帮助,因为以前参加的活动都是别人向她们献爱心,这次让孩子也能够像其他人一样为别人献出爱心的活动还是第一次参加,孩子们非常开心,当她们知道有灾区的小朋友也来参加活动时,她们就开始精挑细选为小朋友们准备礼物,最终选择的是文具盒和作业本,她们感觉这些应该是小朋友们目前最需要。孩子的家长也说通过参加这次活动,孩子的心态调整了很多,他们以前总感觉自己和别人不一样,不如别人,这次能够与老艺术家们及《快乐星球》的演员们同台演出是以前从来没有想到。老师和家长都非常感谢郑州日报举办了此次活动,并希望这样的活动能够经常举行。

南湾湖风景区党委书记、管委会主任柳自强说,信阳市委、市政府非常重视旅游业,得知此次活动是一个爱心活动,信阳市委副书记王道云出席并讲话。

郑州市疾控中心副主任杨建国、主管技师耿红代表从四川灾区抗震一线归来的白衣战士向大家讲述了在四川防疫救灾的日日夜夜,很多人都感动得流下了热泪。林弋琪等6名孩子代表四川灾区在郑州就读的学生参加了活动,孩子们说河南人很热情,他们在郑州学习生活很好,参加这次活动认识了很多河南的小朋友。荆卫等6名学生是来自郑州盲聋哑学校的学生,这次应邀来参加这个活动并给观众献上了精彩的手语节目。

最后,活动在《明天会更好》的歌声中徐徐落下帷幕,象征着和平的鸽子从孩子们的手中展翅高飞,五颜六色的彩球在美丽的南湾上空盘旋飞舞。大家一起快乐的高呼:南湾,明年端午再相见!

鸡公山盛妆迎端午

五月端午雄黄酒,桃枝艾叶门头挂,佩戴香囊送祝福,欢度佳节鸡公山。6月8日上午,“美粽香囊庆端午 鸣钟祈福迎奥运”活动在鸡公山报晓峰广场举行,为灾区、为奥运加油并鸣钟祈福。

鸡公山旅游发展有限公司总经理周志佳致欢迎词,活动过程中,鸡公山的工作人员按照端午节的风俗习惯,向与会的宾客们赠送香囊、喷酒雄黄酒,借以驱毒、避邪、祈福。

孙小辉

旅游资讯

丰乐葵园风景区

走进采摘之旅 尽享田园风情

小长假,近郊游持续走红。尤其是丰乐葵园风景区推出全年免门票活动后,成了郑州市名副其实的“后花园”,园区内游人如织,热闹非凡。葵园内百万多棵金灿灿的葵菜正值盛花期,近二十多种水上游乐探险设施也备受年轻人的青睐。

除了这些,园区内的另一大亮点要数农庄果园了,百亩苍翠的果园里结满了桃子和杏果,煞是喜人,游客们三五成群来到果园里体验田园采摘的乐趣,过足了嘴瘾,更有游客说:“亲手采摘和品尝这些无污染的新鲜水果很难得,孩子们也可借此机会走进自然、认识自然。”

张梦珂

黄河谷马拉湾

走进玩水之旅 尽享异域“水宴”

为期三个月的首届中国·郑州·马拉湾玩水节盛装开幕以来,受到游客们的普遍好评,这是中原内陆城市首次大规模的玩水盛会。端午假期,马拉湾日均客流量达8000多人。

马拉湾是丰乐园企业为中原人量身打造的亚洲一流水上乐园,园区内汇集有人造海啸、巫师游艇、太空飞碟、时光隧道、漂漂河等十多种世界顶级水上游乐设备,为有亲水愿望的中原人开启了全新的游乐体验,被游客们誉为时尚旅游的代名词,推选为“最时尚刺激景区”。

在大海啸里斗浪,在阿酋湾挑战高空速滑极限。与幽默风趣果黑人DJ Steve一起尖叫,一起游戏;在海啸中心的椰岛和海啸两岸的观光台,还可以欣赏到热情的舞蹈艺人带来的激情热辣的马拉水舞,大浪袭来前,模仿领舞姑娘学习一段马拉湾风情舞,一面是滔天巨浪,一面是火热领舞,想不快乐都难!

家庭沙滩踩气球大赛是玩水节期间的活动之一,白骨精、蓝旋风、红风暴、黄精灵等组合随意挑选,松软的沙滩挑战平衡力,骑在头顶、手拿水枪的孩子干扰注意力,更有游客同时面临三个家庭的总攻,滑稽的情景无语言表。

更有趣的是,马拉湾里不管是椰树掩映的沙滩区,还是风情万种的“开心岛”,处处“暗藏玄机”,突从天降的一淋给你的炎热送来意想不到的清凉,还有各式新玩法的游戏和豪华的迷彩卡通巡逻队,带给你奢华“水宴”。

王婷

巩义康百万庄园

“爱心”游园活动明日启幕

巩义康百万庄园为表达对社会各界人士众志成城、抗震救灾的崇高敬意,特于6月12日~8月31日再次举办“真情系汶川,爱在康百万”游园活动。活动期间,凡持有本人缴纳特殊党费、捐款捐物凭证和赈灾献血证等有效证明者,参观康百万庄园可享受门票五折优惠。

此外,为了让广大考生在紧张的考试后得到放松休闲,该景区还将推出“释放压力,寻找快乐”暑期游园活动。按照规定,6月15日~8月31日,凡参加2008年高考的全国考生持本人高考准考证到康百万庄园参观,可享受全价门票2.5折优惠。

肖航

浮戏山雪花洞

邀您与父母“游浮戏”

浓浓父母情,拳拳儿女心。一年一度的父亲节将至,为表达对父母的感激、对灾区人民的关爱,巩义浮戏山雪花洞景区将在全市范围内推出“我和父(母)游浮戏”活动。

据了解,6月13日至15日,凡郑州籍及四川籍的父(母)携子女凭户口本和本人身份证,每人购20元门票即可参观该景区所有景点。同时,60~70岁老人凭本人身份证购10元门票即可游览景区所有景点,70岁以上老人免景区门票。

张利鸽 程兴旺

旅游贴士

野外露营小提示

很多人喜欢野外露营,专家提醒,为了预防睡眠中被风邪和昆虫侵袭,露营要注意以下几点:

●海滨、山谷、沙漠地带往往昼夜温差较大,到深夜时气温较低,入睡前应盖好被子,必要时关上门窗。

●在风雨天气,应避免在门窗下迎风而卧,也不宜在开着的电风扇前入睡,这样容易感冒或受风引起口眼歪斜。

●旅途中出汗、劳累时,不要随意在道路旁、山洞里或湿地上小睡,以防风湿性疾病。

●不要在树下、草地上躺卧入睡,防止小昆虫叮咬或爬入耳道、鼻腔等处。

●在蚊子多的地方投宿,最好备有蚊帐。若无蚊帐,可采用其他防蚊措施,如点蚊香、艾条,身上擦清凉油、风油精或香水等。睡前用被单等将身体尽量盖住。 王华

肖路

中原美食

清润肥厚洞庭鳖

甲鱼,又称为团鱼或者鳖。它的肉具有鸡、鹿、牛、羊、猪5种肉的美味,故素有“美食五味肉”的美称。在它的身上,找不到丝毫致癌因素。甲鱼也因此而身价大增。

甲鱼是温补的美味佳品。我们中原人不擅长烹饪甲鱼,要想吃到地道纯正的甲鱼,非得寻找专业的店家。听说位于农业东路的霸王楼野生甲鱼专营店刚开业不久,已是顾客盈门,名声在外,许多食客专门从各地不辞辛苦地来到此楼品尝美味,店老板常为断货而发愁。好奇心驱使记者赶到那里一探究竟。

在郑州,做甲鱼的饭店也不少见,位于郑东新区的霸王楼为什么会如此令食客喜爱呢?据店家介绍,他们主要是在原料上下足了工夫,霸王楼的甲鱼主要

选用洞庭湖区的野生花鳖和白鳖,其次还有湘西地区的绿鳖。为迎合不同的消费需求,补充花鳖、白鳖补给供货不足的情况。

爱吃甲鱼的朋友都知道,甲鱼产自江河湖沼等水域,尤以洞庭湖区所产最佳,通常所见的甲鱼只有绿、黄、黑几种颜色,花鳖和白鳖尤为罕见,其最大的特点是裙边肥厚,正是这一点决定了其不凡的口味,为它赢得了无数食客的青睐。同行的人在见到这些甲鱼后不禁叹道:我们平时吃的甲鱼裙边通常只有一指宽,而且很薄,裙边这么大而肥厚的甲鱼还是第一次吃到!

原料是根本,烹调是关键。据店家介绍,此店的大厨可是从京城著名的甲鱼店挖过来的,手艺自然是没

得说。除了常规的红烧甲鱼,这里还有两种有特色的甲鱼做法,一是红煨,二是白煨,均是独家的创意。以枸杞、冬虫夏草、党参等文火慢煨,红煨的香辣浓厚,余味悠长;白煨的肉质香浓,糊辣开胃,两种做法各有千秋,都深受食客欢迎。尝一口白煨甲鱼,浓郁的汤汁似米油一样爽滑,甲鱼裙边丰富,入口柔糯糯,真是美味。

这家店的家常菜也非常有功夫,一定要点几样尝尝,脆皮猪手、松子花椒叶、五香糟鱼、农家肉皮冻、茶花鸡、香椿苗拌豆干……全部是店里自己加工,还有传统的农家包子,自家磨面、自家拌馅、豆腐丁、韭菜、鸡蛋、粉条,最正宗的口味,有机会您也来尝一尝。

孙小辉

旅游攻略

出游教你用地图

外出旅游,到一个陌生的城市,最重要的是要买一份合适的旅游地图。另外,就是合理使用这份地图。

★如果在外出旅游,打开地图后可将你的住地标出,记住住地所属路名,以便打车时报方位。从地图上找出以下重要地标:城市最繁华的商业地区,众所周知的美食地区,飞机场以及火车站等交通枢纽,从而对城市布局有大致了解。

★如何保存一张地图也是一个大学问。由于纸质的限制,一般来说,一份地图在一次完整的三日自助游后就基本面目全非。如何应对,一些老驴友的方法很简单,

将这些地图放在背包紧缩的隔层内或者夹在杂志书本内。

★相对城市地图,山区类景点的地图更加重要,如黄山、青城山等,不仅因为山上景点多,上山线路也各有不同。如何挑选一条最省力又最有看头的路径格外重要,因此,上山前花上五分钟研究地图不为过,记住,不要贪大求全,以免下山时双脚打飘。此外地图再详尽,亦往往碍于各种限制因素,难免有遗漏,应向附近居民或其他活动者仔细打听,以利识别。

★手绘地图的实用性虽然比不上正规地图,但是除

了艺术性强外,手绘地图上都会附上一些当地特色的旅游贴士,例如丽江古镇的地图上就有景点打油诗,当地美食起源、值得推荐的旅游纪念品等小信息,这些中性信息的可信度往往很高。

★随着各类精致旅游书籍、杂志的出版,一些别具风格的绝版地图也会相应出现。例如,每当选题瞄准美食时,便会出现特制的美食旅游地图以及实用信息,这些都是很有用的。此外,自驾游的朋友要常备一些路书地图,其中的商务快捷宾馆信息较为重要。

肖路